& % Uro] WolA)A] gk UFeAlS B 1242,

® 0.84+3 @ 53.29 + 18 ® 0.28+8

@ 38.46+5 ®)16+6

~&B

D 0.84+3=0.28

® 53.29+18 =2.960---
® 0.28 +8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16 + 6 = 2.666 - - -




2
O 15617 @ 2§
@ 484 =8 (5)2.86 =7

B

@ 15.61 -7 =223
2
@25=2+2+9=2+0.22...:2.22~~

@ 55.35 5 =11.07
@ 48.4+8 = 6.05
® 2.86 +7 = 0.408 - - -




3.

O WAl Foll A HrofE o] 2] 4]

O 22+5 @ 9+38

@ 6+80 ®)36.4+6

~&B

ol
o

FE e ol A7

D22+5=44
®9+8=1.125
®112+4=28

@ 6 +80 =0.075

® 36.4+6 =6.066-- -




gk A2l 0.0558 km & 71017h= HE7F Uk o] HeErt 2
L2 15 58] 719)7H= A= 2 mlA] AosHA L

1km = 1000 m
0.0558 km = 55.8 m

12 B ezt 71017k A2 1 55.8 + 60 = 0.93(m)




Azl g Hof| 1.4L7F &1 FA
EZo] Yo mpAlH 1L

F20 AAFS Y 2 sy
FAO| g 14x 8 +0.88x4 =11.2 +3.52 = 14.72(L)
g Afgo] uhA 4 Q= %t 14.72 + 32 = 0.46( L)
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2cm ©]1, o 2] €] 7]+ 184.8 cm 2Hal FYt}. ofH
o] 7]19] & wjQIA] F5HA| Q.

ol x| 9] 7] J4=2] 719] 184.8 + 132 = 1.4( H) YUt




L5ko] FalH Y 28.56 0] F Qi ojH




et o] A7} 2L

2.

S

28.8 km

| ]

ull
RO

.l

38.4 +4 = 9.6(km)

ZF A=)

9.6 x 3 = 28.8(km)




L
s

3E WRAEY ol 4.260] H3AH oJH #E 62 U

2.13

.

ull

4.26 % 3
12.78

12.78 -+ 6 = 2.13




10.

& BFE 2R EE, dEdste] &5 B4 A7
ot g A A2]7EA] FRb=o] AHE FEHA L

0.64 — 0.636 = 0.004

11
> =
> &E: 0.004
7+11=0.636363 -
a4 A AE7HA] A9 4 0.64
A2 A 2 7kR] T8 4= 0.636




11. 58+23% S0l wradste] 2% B4 A2l7Hx] Yehfgl
Aol 2o AR AR e e 5 Algto] 212t 54l
g.0] 45 kA e

=
[=

>
> = 005

B

5.8 +23 =0.25217- - -
S@ol7F 3 gkt 0.25
Aol 7F 3 Zk 1 0.3
— 0.3 -0.25 = 0.05




12. theAld] & wegste] 25 3 Ael7hd enpole wet A4
S A2l 7tA) ek 9l whe] 248 atolet,

45+ 8

=
[=

>
> =g 0.03

B

45+ 8 = 5.625
4de ARMAL A YL 4 1 5.6
45 SRR PR 4 ¢ 5.63
— 5.63 — 5.6 =0.03




13.

707} 38 mel E2] FEo] 2879 AuLS LR B BRL

7¥A o 2 Zo a1 shch Zldkal Z1dk Ajolo] Arl ok dE 1 2 &

oF o= ke aeto] 49 B A2lhA FSAL. (o 0666+ -
ek 0.67)

v
n
=

T2 F&o 28719 Ade OB R k& o) jtRo= 14719
g ZA FUth 14709 2185 ZA =H 2w} 21 Abe] 9f
A2 137 E Ay .
Z18b L Z1dk Abo] o] 24A 1 38 + 13 = 2.923 - (m)

O

— 2.92m




14. o £E 312 o] & & ZRste] 23 02 WelHY o] 27
o]al v x]7}130] H ATt vi= 1 ArtstAe m ol e st

A B7) AR kAl @

[ ]=27x23+13
[ ]=634

vt =2 7] Al4tst7]

634 = 31 = 204516 - -
— 20.45




15. thedt o] olr} B 47he] e Adst] FaAEe vs
Utk A47hE @ o] dolg FakA L. (W, whagstel 24
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




